

刘越高在市十二届纪委三次全会上强调——

坚定不移把全面从严治党向纵深推进 为加快推进区域中心化进程提供有力政治保障

朱健出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

2月1日上午,中国共产党衡阳市第十二届纪律检查委员会第三次全体会议召开。市委书记刘越高出席会议并强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央纪委全会、省纪委全会精神,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,坚定不移把全面从严治党向纵深推进,持续巩固发展我市风清气正的良好政治生态,为加快推进区域中心化进程提供有力政治保障。市委副书记、市长朱健出席会议。

刘越高指出,过去一年,全市各级纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕全市工作大局,坚决贯彻党的自我革命战略部署和全面从严治党战略方针,牢牢抓住干部作风这个“牛鼻子”,以最彻底的自我革命精神正风肃纪反腐,营造了平稳健康的工作环境。

济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

刘越高强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实中央纪委全会、省纪委全会精神,始终牢记“两个永远在路上”,时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻领会和贯彻落实党中央关于全面从严治党的部署要求,把旗帜鲜明讲政治贯穿工作各方面、全过程,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

刘越高强调,要正确看待我市党风廉政建设和反腐败斗争的新形势新挑战,保持“永远吹冲锋号”的定力与决心,切实把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。要全面把握深入推进全面

从严治党体系的新目标新任务,让以廉为美、以清为荣在衡阳蔚然成风。要突出抓好政治监督,全面贯彻落实党的二十大战略部署,聚焦“国之大者”“市之大计”“民之大事”抓监督,以有力的监督促进高质量高效率做好各项工作。要驰而不息纠“四风”,紧盯反复性顽固性、改头换面、隐蔽性问题,持续整治群众身边腐败和不正之风,特别要对“小鬼难缠”问题进行重点整治,促进干部作风持续改进、发展环境持续优化。要坚定不移反腐败,深化整治权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败,强化不敢腐的震慑力、不能腐的约束力、不想腐的感召力,让政治生态更清朗。要健全完善监督体系,突出重点监督,优化监督手段,完善监督机制,加强对“一把手”的监督,增强监督全覆盖有效性。

刘越高强调,要持续加强自身队伍建

设,以铁的纪律打造忠诚干净担当的铁军。要绝对忠诚,带头旗帜鲜明讲政治,坚持以党性立身做事,一心跟党走、忠心捍卫党。要敢于斗争,在打赢反腐败斗争攻坚战持久战中始终冲锋在前,在服务中心大局中彰显担当作为,在各种风险挑战中筑牢坚强屏障。要严于律己,强化法治意识、程序意识、证据意识,不断提高纪检监察工作规范化、法制化、正规化水平。

会上,与会人员观看了专题片《清廉,让衡阳更美好》和警示教育片《永远吹冲锋号·纪律建设篇》。

市委常委、市纪委书记、市监委主任丁芬主持会议。

市领导赖馨正、刘正兴、刘丽华、耿保民、周玉梅、于新凡、尹培国及全体在家副市级以上领导出席会议。会议以视频方式召开,市政府设分会场。

衡阳晚报讯(全媒体记者 李建平)2月

1日上午,衡阳杉杉奥特莱斯广场人头攒动,热闹非凡。招聘展位前,求职人员与企业招聘人员热切交流,达成意向后当场签约;现场直播间,专业美女主播和各企业招聘负责人密切互动,详细介绍企业特色、空缺岗位、人员数量、薪酬水平等信息,在线观看人员不断增多……在持续活跃的气氛中,高新区2023年“春风行动”暨就业援助月大型现场招聘会火热启动。

此次活动由衡阳市人社局指导,高新区管委会主办,高新区社会事务局承办,旨在认真贯彻党的二十大精神,持续落实“六稳”“六保”任务,广辟就业创业渠道,为求职人员和用工企业搭建有效沟通、实时互动的桥梁。

通过前期摸底排查和宣传发动,100多家企业报名参加了当天的活动,其中88家企业携1845个岗位现场招贤纳才,且绝大多数是高新区的重点、优质企业。主办方和专业人力资源机构通力合作,通过线上、线下两种方式,为广大求职人员和用工企业送上精美、实惠的“就业大餐”。

湖南率为控制科技有限公司是位于衡山科学城的一家高科技企业,对应聘人员的学历、专业、年龄等要求相对较高。“今天的现场人气旺、人才多。感谢政府搭建这样好的平台,让我们能够及时招聘到中意的人才。”公司人事经理汤艳高兴地告诉记者,当天上午,她们已与8名具有专业技术特长的求职人员达成意向协议。

据统计,截至当天13时许,进场求职人数超5000人;招聘方共收到求职简历995份,达成初步意向658人。同时,通过线上招聘“直播带岗”,吸引了网络围观人数突破11万人次,创衡阳市各城区线上招聘参与人数的新高。

高新区二零二三年“春风行动”暨就业援助月活动火热启动

市政府召开常务会议

研究部署提升政务服务能力、废旧物资循环利用、节能减排、历史文化保护传承等工作 朱健主持

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)2月1日下午,市长朱健主持召开市政府2023年第3次常务会议,研究部署提升政务服务能力、废旧物资循环利用、节能减排、历史文化保护传承等工作,并审议了相关文件。

会议原则通过《衡阳市深化“一网通办” 打造“一件事一次办”升级版全面提升政务服务能力实施方案》,强调要强化责任担当,系统深入研究如何提升“一网通办”能力和政务服务工作水平,推动更多政务服务事项实现“一件事一次办”。要强化系统共享,进一步优化事项办理和系统对接程序,推动更多关联性强、办事需求量大的跨部门、跨层级政务服务事项实现“一件事一次办”。要强化跟踪问效,完善奖惩激励机制,增强基层政务服务工作的质效。

会议强调,各级相关部门以衡阳入

选国家废旧物资循环利用体系建设重点城市为契机,加快建立健全废旧物资循环利用体系,不断提高资源循环利用水平,助力实现碳达峰、碳中和目标。要高质量做好各项服务保障工作,系统推进废旧物资循环利用。同时,要加大宣传力度,引导广大企业和群众增强环保意识,形成全社会共同参与的良好氛围。

会议原则通过《衡阳市碳达峰实施方案》,强调要积极抢抓“双碳”机遇,抓好能源绿色发展、节能减污协同降碳等“碳达峰十大行动”。统筹推进“双碳”目标,明确关键领域和重点行业目标任务,健全碳达峰碳中和综合评价考核制度,强化结果运用,推动全市绿色低碳高质量发展。

会议原则通过《衡阳市“十四五”节能减排综合工作方案》,强调要“节尽所能”抓好重点行业绿色升级、园区

节能环保提升、城镇绿色节能改造等十大工程,当好绿色低碳发展的推动者。要健全保障机制,落实“严管”措施,坚持系统观念,加强任务指标分解,狠抓工作落实,营造绿色低碳社会风尚。

会议原则通过《衡阳市规范市直事业单位工作人员工资津贴补贴实施办法》,强调要严格执行政策,建立规范化的津贴补贴发放制度和监督制约机制,做到依法依规、科学合理。要进一步强化纪律意识,切实维护规范工资津贴补贴政策的统一性和严肃性。

会议强调,要深刻认识到城乡建设中加强历史文化保护传承紧迫性和重要性,统筹好保护与发展的关系,坚持创造性转化和创新性发展,让历史文物保护成果更多惠及人民群众。要凝聚强大合力,构建共谋、共建、共管、共评、共享的城乡历史文化保护传承新格局。



图片新闻

2月1日,雁峰区大洋百货某电影院内,不少学生与家长趁着春节假期的尾巴来此观影,享受闲暇时光。据该影院经理介绍,该影院春节档场均人次、上座率等数据指标均高于去年同期。

■王皓永 实习生
周继晋 摄